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Šport nas uči vztrajnosti, discipline in timskega duha, vrednot, ki 
presegajo športna igrišča in jih prenašamo tudi v svoje vsakdanje 
delo. Takšne nazore imamo tudi v Sintalu. Podpiramo športno 
udejstvovanje naših sodelavcev ter zanje gradimo športne objekte 
na različnih lokacijah naših enot, saj verjamemo, da sta zdrav duh 
in telesna pripravljenost eden od temeljev uspešnega kolektiva.

Ponosni smo na naše vrhunske športnike, še posebej na skakalke 
in skakalce, ki so nam na letošnjih olimpijskih igrah s svojimi 
dosežki prinesli veliko veselja ter znova dokazali, kaj pomenita 
predanost in jasen cilj.

V vsakem uspehu je veliko dela in truda, ki ga v resnici razume 
le tisti, ki ga je doživel. Pot od poraza do zmage je sestavljena 
iz številnih preizkušenj, dvomov in nenehnega izboljševanja. 
Neuspehov je pogosto več kot zmag, ob tem pa se vedno najdejo 
tudi »strokovnjaki«, ki vedo, kaj bi morali narediti drugače.

Tako ni le v športu, enako velja v poslovnem svetu in pri vsakem 
delu, ki ga želimo opravljati vrhunsko. Tudi v Sintalu delujemo kot 
vrhunska ekipa z jasno vizijo, odgovornostjo in pripravljenostjo, da 
se iz izzivov učimo ter postajamo še boljši.

Jasni cilji, preudarna strategija ter visoko usposobljen in 
strokoven kolektiv so ključni dejavniki, da smo danes največja 
družba za zasebno varovanje v Sloveniji. Varovanje nam zaupajo 
vse banke, trgovska podjetja, naftne družbe in večji del proizvodnih 
podjetij. Varujemo skoraj dvajset tisoč objektov naših naročnikov 
in le Sintal vas lahko varuje na celotnem območju Slovenije.

Vsako leto v naši reviji predstavimo rezultate poslovanja v 
preteklem letu. Tudi v zadnjem poslovnem obdobju smo bili 
uspešni, kar potrjuje učinkovitost našega strateškega pristopa in 
usklajenega delovanja celotnega kolektiva.

Z vsem naštetim gradimo prihodnost in zaupanje naročnikov naših 
storitev. Verjamemo, da smo na pravi poti, ki ni zasnovana na 
kratkoročnih učinkih, temveč na dolgoročnem in vzdržnem razvoju.

mag. Robert Pistotnik 
predsednik uprave koncerna Sintal 

Vztrajnost 
šteje
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Od podjetja tik pred likvidacijo 
do vodilnega slovenskega pro-
izvajalca rdečega mesa, takšno 
pot je v treh desetletjih preho-
dila Skupina Celjske mesnine. 
Danes zaposluje okoli 600 lju-
di, izvozi tretjino proizvodnje in 
deluje na desetih tujih trgih. 

A za številkami se skriva zahtevna 
realnost živilske industrije, eksplo-
zija stroškov, pritisk trgovskih verig 
in vse večja potreba po varnosti 
proizvodnih procesov. O prelomnih 
trenutkih, osebni disciplini in pri-
hodnosti evropske mesne industri-
je smo se pogovarjali z direktorjem 
Izidorjem Krivcem, ki podjetje vodi 
že več kot 30 let.

Vaša poslovna pot je tesno pove-
zana s Celjskimi mesninami. 
Kateri trenutek v karieri vam je bil 
najtežji?
Najbolj zahteven je bil prav začetek. 
Ko sem leta 1994 prevzel podjetje, 
je bilo praktično pred zaprtjem, 
lastniki so se mu že skoraj odrekli. 
Imeli smo enega največjih negativ-
nih kapitalov v Sloveniji. A z notra-
njimi spremembami smo uspeli 
obrniti smer. Danes smo prvi na 
področju rdečega mesa, kar kaže, 
kako daleč smo prišli.

Kaj vam danes predstavlja največji 
izziv?
Zadnja štiri leta so izjemno tur-
bulentna. Stroški dela rastejo, dav-
čne obremenitve so visoke, cene 
energentov so eksplodirale, poleg 
tega pa smo bili deležni ukrepov, 
kot je bila košarica z omejevanjem 
cen. Na drugi strani trgovci priti-
skajo na nižje cene, saj želijo biti 
najcenejši pri mesu. Za trgovino je 
to le eden izmed artiklov, za nas 
pa praktično celoten posel. Največ 
energije mi vzame prav usklajeva-
nje teh nasprotujočih si pritiskov 
med realnimi stroški proizvodnje in 
pričakovanji trga.

So Celjske mesnine za vas več kot 
le služba?
To je bila moja prva služba in verje-
tno bo tudi zadnja. Naučiš se žive-
ti s podjetjem, včasih še bolj kot z 
zasebnim življenjem. Pravzaprav je 
vse v naši družini podrejeno delu, 
mesninam, tudi ko smo na dopu-
stu, praktično delam, kot da sem 
v pisarni. Odraščal sem na viso-
kogorski kmetiji, 900 metrov nad 

Pogled iz prve vrste 
slovenske živilske industrije

Izidor Krivec,  
direktor podjetja Celjske mesnine d.o.o.

morjem. Šolo sem imel pet kilo-
metrov in pol daleč, vsak dan peš, 
z velikimi višinskimi razlikami. Bili 
smo štirje otroci, delo na kmetiji je 
bilo samoumevno. Če sem za kaj 
hvaležen staršem, so to delovne 
navade.

Kako danes graditi močno blagov-
no znamko?
Veliko smo vlagali v blagovno 
znamko in slovensko poreklo, pred-
vsem v linijo Z'dežele. A trgovske 
znamke danes močno pritiskajo 
na proizvajalce, ker stremijo k naj-
nižji ceni. Mi si pri lastnih blagov-
nih znamkah ne moremo privoščiti 
padca kakovosti, zato je boj z njimi 
vse težji.

Ali potrošniki res postajajo bolj 
trajnostni?
Veliko smo naredili na tem podro-
čju, tudi projekt Izbrana kakovost 
je bila moja ideja. A v zadnjih letih 
je zaradi krize fokus spet na ceni. 
Potrošnik prepozna slovensko, ven-
dar cena še vedno odloča.

Kako bi se moral spremeniti pri-
stop k oblikovanju cen živil?
Meso je socialni artikel, vsi ga želi-
jo na krožniku, a cene ne odražajo 
realnih stroškov. Govedina se je v 
treh letih podražila za 120 odstot-
kov, mi pa smo cene dvignili le za 
približno četrtino. Energija je bila 
celo 300 odstotkov dražja. Ob tem 
imamo še visoke stroške dela, zara-
di česar izgubljamo konkurenčnost 
proti tujini. Če se bodo trendi nada-
ljevali, bo govedina počasi postala 
hrana bogatih in ne več vsakdanji 
del prehrane, čeprav gre za eno 
najbolj kakovostnih vrst mesa.

Razvijate nove izdelke ali ostajate 
zvesti predvsem tradiciji?
V zadnjih letih smo razvili veliko 
novosti, a najbolje se še vedno pro-
dajajo tradicionalni izdelki. Razvoj 
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Nagrajena izdelka na sejmu Agra 2025.

»Če se bodo trendi nadaljevali, 
bo govedina počasi postala 

hrana bogatih.«
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danes zato ni več toliko v iskanju 
eksotičnih novosti, temveč v prila-
gajanju potrošniškim navadam. V 
mojem obdobju smo denimo vseb-
nost soli zmanjšali skoraj za polo-
vico. Velike spremembe se doga-
jajo tudi pri načinu prodaje. Nekoč 
smo prodajali meso v večjih kosih, 
danes pa prevladujejo manjša, že 
narezana pakiranja.

Kako vidite razvoj domače suro-
vinske baze?
Številke povedo veliko, stalež živi-
ne v Sloveniji pada, kar je posledi-
ca pomanjkanja dolgoročne stra-
tegije. V karieri sem sodeloval že 
z več kot 15 ministri, vsem manjka 
dolgoročna strategija, ki bi sloven-
sko kmetijstvo postavila na pravi tir. 
Primerjava z Avstrijo pove vse, oni 
so stalež prašičev potrojili, mi pa 
smo ga zmanjšali na tretjino.

So alternativne beljakovine res-
na konkurenca mesni industriji ali 
bolj modni val?
V medijih je ta tema zelo prisotna, a 
realni delež ljudi, ki ne jedo mesa, 
ostaja majhen, okoli 5-odstoten. 
Poraba mesa globalno raste. Na 
Kitajskem je na primer v 15 letih 
zrasla s približno 5 na 30 kilogra-
mov na prebivalca. Bolj me skrbi, 
da bo mesa v prihodnje primanjko-
valo, ne pa, da bi izginilo.

Celjske mesnine redno posega-
jo po najvišjih priznanjih na med-
narodnih ocenjevanjih mesa, od 
nazivov šampion do zlatih medalj. 
Kateri pa je vaš najljubši izdelek?
Če kuham doma, najraje pripra-
vim steak iz zorjenega mesa. Med 
izdelki pa so redno na mizi tradicio-
nalne hrenovke, suha domača sala-
ma, Savinjski želodec in panceta.

Kranjska klobasa je zaščiten slovenski proizvod, Celjske mesnine pa so danes njen največji proizvajalec v Sloveniji.
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Lani ste se odločili za sodelova-
nje s podjetjem Sintal. Kaj vas je 
prepričalo?
Iskali smo partnerja, ki razume 
kompleksnost velikega proizvo-
dnega sistema. Zaenkrat sodelo-
vanje poteka zelo dobro. Varnost v 
prehrambeni industriji ni le zaščita 
pred krajo, temveč predvsem nad-
zor dostopa in zaščita proizvodnje. 
V svetu se pojavljajo novi varno-
stni izzivi, zato je zanesljiv partner 
nujen tako za zaščito premoženja, 
kot tudi za zagotavljanje stabilnega 
in varnega delovanja podjetja. 

Ob vse večji kompleksnosti pano-
ge razvoj vse bolj zaznamujejo 
povezovanje, ekonomija obsega in 
zanesljiva partnerstva.

pogovarjala se je Tanja Tomažin
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Narezek izbranih suhomesnatih izdelkov, ki združujejo tradicijo in kakovost.

Številke Celjskih mesnin:

•	600+ zaposlenih 

•	4 blagovne znamke 

•	30 % izvoza v 10 držav 

•	18 zlatih medalj 

•	Posebno priznanje za 
tržno ponudbo mesa 

•	Evropski simbol 
kakovosti - certificirana 
kranjska klobasa
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Število tehnično 
varovanih objektov 

Trend enakomerne rasti števila tehnično varovanih objektov, 
na katerih posredujemo ob alarmu, se nadaljuje.

Število fizično  
varovanih objektov

V letu 2025 se je ne glede na številne racionalizacije 
fizičnega varovanja pri naših naročnikih število fizično 
varovanih objektov nekoliko povečalo.

Število zaposlenih

Število zaposlenih se je povečalo kljub zaostrenim 
kadrovskim razmeram v delovno intenzivnih panogah in 
dejstvu, da smo zrelo podjetje, v katerem se letno upokoji 
prek 50 sodelavcev.

Smo edini, ki zagotavljamo intervencijsko po-
sredovanje na celotnem območju Slovenije. 

Sintalove intervencijske skupine
(en znak pomeni eno stalno intervencijsko skupino)

* podatki na dan 31. 12. 2025

Dosežki v letu 2025
zadržani vlomilci 47 

zadržane osebe pri iznosu blaga 780

preprečeni - pogašeni požari 60

zaznani izlivi vode 24

Izobrazbena struktura zaposlenih*

izobrazba VIII. stopnje 6

izobrazba VII. stopnje 58

izobrazba VI. stopnje 102

izobrazba V. stopnje 540

izobrazba IV. stopnje 579

izobrazba ostali 650

Skupaj: 1.923

Osnovni podatki*

letni prihodki v mio EUR 80.573

število zaposlenih 1.923

število tehnično varovanih objektov 19.344

število fizično varovanih objektov 505

število vozil 362

V letu 2025 smo ohranili rast ključnih kazal-
cev, širili obseg storitev ter povečali število 
varovanih objektov in zaposlenih. Leto so 
zaznamovali izpolnjevanje pogojev požarne-
ga varovanja, uvajanje umetne inteligence 
in izboljševanje delovnih pogojev, s čimer 
uresničujemo našo strateško usmeritev v 
trajnostno rast in tehnološki razvoj.

Koncern Sintal 
v letu 2025
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V naših poslovnih enotah po Sloveniji sistema-
tično izboljšujemo pogoje za usposabljanje in 
športno udejstvovanje naših sodelavcev. Na 
fotografiji je naša nova telovadnica v Ljubljani.

Kazalec varnostne ogroženosti ostaja v okviru prejšnjih 
let, kar potrjuje visoko učinkovitost naših intervencijskih 
skupin in varnostnih sistemov. 

Varnostna ogroženost objektov  
(število vlomov / število varovanih objektov) x 100)

V našem razvojnem oddelku smo lani ustva-
rili številne inovativne tehnološke rešitve z 
uvajanjem in podporo umetne inteligence.

Število vozil prilagajamo potrebam delovnih procesov. 
Zmanjšanje števila vozil je odraz posodobitve in optimiza-
cije voznega parka v letu 2025.

Število vozil

Smo edina varnostna družba, ki je izpolnila po-
goje Pravilnika o požarnem varovanju za izvaja-
nje storitev požarnega varovanja brez podizva-
jalcev na celotnem območju Slovenije. 

Rast prihodkov iz poslovanja je izkaz povečanega obsega 
vseh storitev, ki jih opravljamo.

Letni prihodki iz poslovanja
(v mio €)
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so fizična zaščita, nadzor dostopa, 
logistika, obveščevalna podpora 
in kibernetska varnost povezani v 
enotno operativno arhitekturo.

Centralizirano poveljevanje kot 
hrbtenica sistema
Italija je vzpostavila 24/7 nacional-
no operativno središče za koor-
dinacijo varnostnih aktivnosti, ki 
povezuje lokalne policijske struk-
ture, obveščevalne službe, zaseb-
novarnostne družbe in mednaro-
dne partnerje. Model temelji na:
•	enotni sliki situacije (situational 

awareness),
•	standardiziranih postopkih v pri-

meru incidentov,
•	napredni analitiki dogodkov v 

realnem času,
•	visoki stopnji usklajenosti med 

različnimi službami.

S tem pristopom so zmanjšali 
odvisnost od improvizacije in omo-

gočili hkratni nadzor nad vsemi 
prizorišči. V praksi to pomeni, da 
se odločanje centralizira, izvedba 
pa ostaja lokalna, pod jasno dolo-
čenimi protokoli.

Fizično varovanje
Fizična zaščita je temeljila na več 
varnostnih obročih:
•	zunanji perimetri: nadzor obmo- 

čja, prometne kontrole, omejitve 
dostopa.
•	kontrolne točke: akreditacije, 

varnostni pregledi, upravljanje 
množic.
•	notranji varnostni režimi: zaščita 

športnikov, delegacij in kritične 
infrastrukture.

Poseben poudarek je bil na 
upravljanju množic. Statistika pre-
teklih olimpijskih dogodkov kaže, 
da je večina incidentov operativne 
narave (zastoji, gneča, logistične 
motnje), ne pa resnih varnostnih 
napadov. Zato so ključni:
•	disciplinirano izvajanje kontrol 

dostopa,
•	usposobljenost osebja,
•	jasna komunikacija med varno-

stnimi strukturami,
•	nadzor nad transportnimi tokovi.

Kibernetska dimenzija: zaščita 
digitalne infrastrukture
Milano Cortina 2026 potrjuje trend 
združevanja fizične in digitalne 
varnosti. Akreditacijski sistemi, 
prodaja vstopnic, medijski preno-
si, logistične platforme in dobavne 
verige so bili visoko digitalizirani.

Potencialne grožnje vključujejo:
•	napade na informacijske sisteme,
•	motnje logističnih tokov,
•	zlorabe identitet in podatkov,
•	dezinformacijske kampanje.

Odziv vključuje stalno spremljanje 
omrežij, nadzor nad dobavitelji, 
segmentacijo sistemov ter prip-
ravljenost na krizno komunicira-
nje. Kibernetska varnost je bila  

25. zimske olimpijske igre 
Milano Cortina 2026 so bile 
eden organizacijsko najzahtev-
nejših športnih dogodkov zad-
njega desetletja v Evropi.

Približno 3.500 športnikov in oko-
li dva milijona obiskovalcev, to so 
številke, ki same po sebi razkriva-
jo razsežnost dogodka. Za nemo-
ten potek je skrbelo več kot 6.000 
pripadnikov policije in drugih var-
nostnih služb, dodatno pa skoraj 
2.000 vojakov in prav toliko kara-
binjerjev. Na severu Italije je bila 
posebej aktivna tudi civilna zaščita, 
ki je mobilizirala več kot 1.600 ope-
raterjev, večinoma prostovoljcev.

Organizacija OI ni temeljila na 
enem prizorišču, temveč na geo-
grafsko razpršenem sistemu loka-
cij od Milana do Cortine d’Ampezzo 
in drugih severnoitalijanskih sre-
dišč na območju več tisoč kvadra-
tnih kilometrov. Ta razpršenost 
pomeni bistveno več operativnih 
točk, več deležnikov in več kom-
pleksnih tveganj, ki jih je treba 
upravljati v realnem času.

Z vidika zagotavljanja varnosti to 
ni bil klasičen projekt zgolj pove-
čane prisotnosti policistov, varno-
stnega osebja, gasilcev, redarjev 
in drugih, ki skrbijo za varnost na 
terenu, temveč celovito vodenje 
kompleksnega sistema, v katerem 

Varovanje zimskih OI Milano Cortina

Specializirane enote karabinjerjev na zasneženih olimpijskih prizoriščih.
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vseh varnostnih struktur na OI.

Milano Cortina 2026 ni bil le špor-
tni dogodek, temveč operativni 
stresni test sodobnega varno-
stnega modela. Uspeh je temeljil 
na centraliziranem poveljevanju, 
večplastni fizični zaščiti, integri-
rani kibernetski odpornosti ter 
usklajenem sodelovanju javnega in 
zasebnega sektorja.

Takšni mega projekti so laboratorij 
prihodnosti varovanja. Na podoben 
način smo v Sintalu varovali tudi 
nekatere med največjimi športni-
mi dogodki v Sloveniji, kot sta bila 
EuroBasket 2013 in EP v rokometu 
2004, kjer je več prizorišč na raz-
ličnih lokacijah zahtevalo usklaje-
no varnostno delovanje.

Tanja Tomažin
odnosi z javnostmi

enakovreden del celotnega varno-
stnega koncepta.

Vloga zasebnega varovanja
Primarna odgovornost za varnost 
na olimpijskih igrah v Cortini je bila 
v pristojnosti države. Zasebna var-
nostna podjetja pa so pomembno 
prispevala na področjih, kjer so 
bila potrebna posebna znanja,  
prilagodljivost in specializirane 
varnostne rešitve:
•	kontrola dostopa na sekundarnih 

lokacijah,
•	varovanje logističnih centrov in 

dobavnih poti,
•	zaščita VIP gostov in korporativ-

nih partnerjev,
•	tehnično varovanje in integracija 

nadzornih sistemov.

Poglavitno načelo delovanja je 
bila popolna integracija v državni 
poveljniški okvir in enotno vodenje 

Običajen obiskovalec zimskih 
olimpijskih iger je moral skozi 
večstopenjski varnostni režim. 
Nakup vstopnice je bil personali-
ziran in vezan na identifikacijo. Ob 
vstopu na prizorišča so potekali 
varnostni pregledi, primerljivi z 
letališkimi: preverjanje vstopnice 
in identitete, uporaba detektor-
jev kovin, pregled torb ter ome-
jitve vnosa določenih predmetov. 
Okoli prizorišč so bile vzpostav-
ljene varnostne cone z omejenim 
ali preusmerjenim prometom. 
 
Olimpijske vasi so bile na šes-
tih prizoriščih. V Milanu, Cortini 
in Predazzu so bile vzpostav-
ljene klasične olimpijske vasi, 
v Bormiu, Livignu in Anterselvi 
pa so to vlogo opravljali izbrani 
hoteli. Slovenska reprezentan-
ca je imela športnike in pred-
stavnike na petih lokacijah. 
 
Vse olimpijske vasi so bile varo-
vane kot posebne varnostne 
cone z omejenim dostopom in 
okrepljeno prisotnostjo policije. 
Vstop je bil omogočen športni-
kom, članom reprezentanc in 
prostovoljcem z ustrezno akre-
ditacijo. Dnevni gostje so lahko 
vstopili le na podlagi predhodne 
prijave ter so morali vas zapu-
stiti do 21.30. V vaseh je 24 ur 
na dan potekal varnostni nad-
zor, vključno s fizičnimi pre-
gledi in skeniranjem prtljage. 
 
Kljub razpršenosti prizorišč so 
bili pogoji glede namestitev in 
transporta za športnike dobri, 
tekmovalna prizorišča so bila 
blizu nastanitev. Več logističnih 
izzivov je imela podporna eki-
pa, vendar brez večjih zapletov. 
 
Splošen vtis je, da je bila raven 
varnosti zelo visoka in primerljiva 
z največjimi svetovnimi dogodki.

Katarina Prešeren
Vodja odnosov z javnostmi in protokola 

Olimpijskega komiteja Slovenije

Fizično varovanje na terenu je bil le del večplastnega varnostnega sistema.

Razprodano otvoritev si je v živo na stadionu San Siro ogledalo več kot 61.000 ljudi.

9



Sistem GCI operaterju omogoča, da v realnem času vidi 
porazdelitev in gibanje zračnih mas plina. S 40-kratnim 
optičnim zoomom in dosegom do 500 m je nepogrešljiv za 
vizualni monitoring rezervoarjev in pretovornih ploščadi.

3. Hiperspektralni Fourierjev sistem: vrhunec daljin-
skega zaznavanja

Za najzahtevnejše naloge se uporablja sistem, ki teme-
lji na Fourierjevi transformaciji in združuje spektralno 
skeniranje ter interferometrijo za hkratno analizo več 
sto različnih spojin.Sistem lahko v radiju 2 km zazna in 
identificira skoraj 490 vrst plinov (VOC, alkani, olefini 
in toplogredni plini) ter hkrati meri več kot 30 različnih 
komponent.

•	Impresiven doseg: detekcija v radiju več kot 2 
kilometra.
•	Vsestranskost: sposobnost prepoznavanja skoraj 

500 vrst plinov, vključno s toplogrednimi plini, estri 
in fenoli, pri čemer lahko hkrati meri več kot 30 
komponent.
•	Uporaba: nadzor industrijskih kompleksov in 

rafinerij.
•	Dvozrcalna interferometrija: namesto neposre-

dnega snemanja spektra sistem najprej posname 
zaporedje interferenčne svetlobe. Srce senzorja je 
Fourierjev transformacijski spektrometer z dvožar-
kovno interferometrijo.
•	Inverzno preračunavanje: z inverzno Fourierjevo 

transformacijo se interferenčni signal pretvori v 
podroben spekter, ki ga sistem primerja s spektralno 
bazo za kvalitativno in kvantitativno analizo.

Integracija teh sistemov v pametne platforme omogo-
ča 24/7 nadzor brez fizične prisotnosti osebja v nevar-
nih območjih. Z uporabo naprav s certifikati ATEX/IECEx 
industrija zmanjšuje tveganja ter z digitalizacijo nad-
zora optimizira stroške vzdrževanja in omogoča hitro 
ukrepanje ob prvih znakih puščanja.

Igor Rot, dipl.inž.el.
direktor projektive

V sodobni industriji so plini, kot so metan, amoni-
jak in različni ogljikovodiki, nepogrešljivi, vendar 
njihovo uhajanje predstavlja kritično tveganje za 
zdravje in premoženje.

Pri nadzoru velikih območij se pogosto soočamo z ome-
jitvami tradicionalnih točkovnih senzorjev. Odgovor na 
te izzive prinaša hiperspektralna tehnologija, ki temelji 
na analizi spektralnih podpisov plinov in omogoča vizu-
alizacijo očem nevidnih groženj.

Od točkovnega merjenja do vizualizacije oblaka plina
Za razliko od klasičnih detektorjev, ki zahtevajo fizični 
stik s plinom, hiperspektralni sistemi izkoriščajo speci-
fične absorpcijske lastnosti plinov v infrardečem spek-
tru. To omogoča identifikacijo puščanja na razdaljah od 
nekaj sto metrov do več kilometrov. Glede na specifič-
ne potrebe infrastrukture se industrija poslužuje treh 
temeljnih tehnologij:

1. TDLAS: selektivna laserska absorpcija
Tehnologija TDLAS (Tunable Diode Laser Absorption 
Spectroscopy) je zaradi visoke selektivnosti trenutno 
standard za detekcijo metana (CH4) na razdaljah do 
200 m, kjer ni tveganja za interferenco z drugimi plini. 
Temelji na principu, da plinske molekule absorbirajo 
energijo le pri specifičnih valovnih dolžinah.

•	Doseg: do 200 metrov z možnostjo nastavitve 255 
prednastavljenih točk.
•	Prednosti: visoka selektivnost (brez lažnih alarmov) 

in odzivnost 24/7 v realnem času.
•	Uporaba: idealno za plinovode in urbana podzemna 

omrežja.

2. GCI – vizualizacija oblaka plina
Gas Cloud Imaging (GCI) uporablja kombinacijo infrar-
dečega sevanja ozadja in spektralnega slikanja. Vsak 
predmet s temperaturo nad −273 °C oddaja infrardeče 
sevanje in sistem to sevanje uporabi kot vir svetlobe. Ob 
uhajanju plin absorbira specifične valovne dolžine infrar-
dečih žarkov iz ozadja. Večina ogljikovodikov kaže močne 
absorpcijske lastnosti v območju 3,0–3,5 mikrona.

•	Zmogljivost: 40-kratni optični zoom omogoča podro-
ben pregled uhajanja na razdalji do 500 metrov.

•	 Večplinska detekcija: identifikacija na desetine VOC-
plinov (alkani, alkeni).
•	Uporaba: monitoring rezervoarjev in pretovornih 

ploščadi, kjer je ključna vizualna potrditev lokacije 
puščanja.

Revolucija v nadzoru emisij 
Detekcija uhajanja plinov s kamerami 

HIKVISION-ova nova tehnologija. 
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EN 50518 določa stroge zahteve glede fizične zaščite 
prostorov, redundance sistemov, razpoložljivosti napa-
janja in komunikacij, organizacijskih postopkov ter 
kompetenc operaterjev. Letno preverjanje skladnosti 
pomeni, da je naš VNC neprekinjeno pod nadzorom in 
redno testiran glede odpornosti na izredne dogodke.

Direktiva NIS2 tako za nas ne predstavlja začetka var-
nostne poti, temveč njeno nadgradnjo. Z integracijo 
zahtev NIS2 bomo obstoječe procese še bolj formali-
zirali, dokumentirali in povezali z upravljanjem tveganj 
na ravni celotnega koncerna. S tem bomo dosegli višji 
nivo kibernetske odpornosti, večjo transparentnost do 
naročnikov ter dodatno utrdili zaupanje, ki ga gradimo 
že vrsto let.

Skladnost z NIS2 bo pomenila ne le izpolnjevanje 
regulatornih zahtev, temveč tudi konkurenčno pred-
nost. Organizacije, ki bodo dokazljivo skladne z direk-
tivo, bodo za naročnike predstavljale zanesljivega 
in odgovornega partnerja. Sintal si prizadeva ostati 
vodilni ponudnik varnostnih storitev v regiji, zato bomo 
implementacijo direktive razumeli kot priložnost za 
nadaljnji razvoj, optimizacijo procesov in krepitev celo-
vite varnostne kulture.

Z usklajenim pristopom, podporo vodstva in nadgra-
dnjo obstoječih standardov bomo zagotovili, da bo 
Sintal tudi v prihodnje sinonim za varnost, zanesljivost 
in strokovnost – skladno z evropskimi smernicami in 
najvišjimi strokovnimi merili.

Boštjan Kurmanšek
direktor razvoja

Nova direktiva NIS2
krepi vašo in našo varnost
Direktiva NIS2 (Network and Information 
Security Directive 2) predstavlja pomemben 
mejnik na področju kibernetske varnosti v 
Evropski uniji. Njena osnovna usmeritev je kre-
pitev odpornosti organizacij, ki delujejo v ključ-
nih in pomembnih sektorjih, ter vzpostavitev 
enotnih varnostnih standardov na ravni EU. 

Za družbo, kot je Sintal, ki deluje tudi na področjih teh-
ničnega varovanja ter upravljanja varnostnih sistemov 
in nadzornih centrov, je implementacija NIS2 strate-
škega pomena. Sintal kot ponudnik varnostnih reši-
tev že danes upravlja kritično infrastrukturo številnih 
naročnikov, od finančnih institucij do industrijskih in 
logističnih sistemov. 

Direktiva NIS2 od podjetij zahteva celovit pristop k 
obvladovanju tveganj, uvedbo formaliziranih varno-
stnih politik, nadzor dobavne verige, redno preverjanje 
učinkovitosti zaščitnih ukrepov ter jasno opredelje-
ne postopke obravnave incidentov. Poseben poudarek 
daje odgovornosti vodstva, dokumentiranju procesov in 
pravočasnemu poročanju o varnostnih dogodkih.

V Sintalu smo pristopili k implementaciji direktive sis-
tematično in strateško. Pripravljamo celovito analizo 
skladnosti (gap analizo), nadgrajujemo obstoječe poli-
tike informacijske varnosti, formaliziramo postopke 
upravljanja tveganj ter dodatno krepimo nadzor nad 
dostopi, segmentacijo omrežij in zaščito kritičnih sis-
temov. Posebno pozornost namenjamo tudi izobraže-
vanju zaposlenih, saj človeški faktor ostaja eden ključ-
nih elementov kibernetske varnosti.

Pomembno je poudariti, da Sintal že zagotavlja visoko 
raven varnosti. Naši varnostno-nadzorni centri (VNC) 
delujejo skladno s standardom EN 50518, ki ga vsako 
leto podaljšujemo in neodvisno verificiramo. Standard 

Napredni nadzorni sistemi za neprekinjeno spremljanje.
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Varnost objektov in premoženja
v pomladnem času
S prihodom pomladi se bistveno spremenijo 
vzorci uporabe objektov in gibanja ljudi, posle-
dično pa tudi varnostna ogroženost premoženja. 

Statistika varnostnih incidentov kaže, da se v začetku 
pomladi poveča število vlomov, tatvin iz pomožnih pro-
storov, vandalizma ter nepooblaščenih vstopov na grad-
bišča in v poslovne objekte. Zato lastnikom, upravljal-
cem in odgovornim za varnost objektov priporočamo, 
da v tem obdobju namenijo pozornost sezonskim tvega-
njem ter razmislijo o ustreznih preventivnih ukrepih.

Najpogostejša spomladanska tveganja
•	začetek gradbenih, servisnih in vzdrževalnih del,
•	več dogodkov in zbiranj ljudi v objektih ali njihovi 

bližini,
•	večja prisotnost neznanih oseb v okolici objektov,
•	pogostejše odpiranje oken, balkonov in stranskih 

vhodov,
•	zmanjšana pozornost uporabnikov zaradi daljšega 

dneva in dopustov.

Priporočeni ukrepi za lastnike in upravljalce
1. Pregled fizične zaščite objekta
•	preverite zaklepanje vseh vhodov, kleti, garaž in 

servisnih prostorov,
•	zagotovite nadzor nad stranskimi in redkeje upo-

rabljenimi vhodi,
•	odstranite ovire, ki zmanjšujejo vidljivost (zaraš-

čena vegetacija, predmeti ob ograjah),
•	preverite delovanje zunanje razsvetljave.

2. Preverjanje tehničnih varnostnih sistemov
•	testirajte alarmne sisteme in javljalnike,
•	preverite delovanje video nadzora (kamere, sne-

manje, vidni koti),

•	preglejte rezervna napajanja in komunikacijske 
povezave,
•	po potrebi posodobite programsko opremo 

sistemov.

3. Nadzor dostopa in gibanja oseb
•	vzpostavite evidenco zunanjih izvajalcev in sezon-

skih delavcev,
•	omejite dostop do kritične infrastrukture objekta,
•	uporabnike opozorite na dolžnost zapiranja vrat in 

prijave sumljivih oseb.

4. Organizacijski ukrepi
•	posodobite varnostne načrte glede na sezonske 

razmere,
•	obvestite uporabnike objekta o povečanih tveganjih,
•	zagotovite kontakt za prijavo incidentov ali sumlji-

vih dogodkov.
 
Pogosti incidenti v stanovanjskih in poslovnih objektih:
•	vlomi skozi odprta ali priprta okna,
•	tatvine iz kolesarnic, garaž in kleti,
•	odtujitve materiala z gradbišč,
•	vandalizem na parkiriščih in skupnih površinah.

Izkušnje iz prakse kažejo, da je v spomladanskem 
obdobju preventiva bistveno učinkovitejša od reaktiv-
nega delovanja. Spremembe vremena, daljši dnevi in 
povečana aktivnost ljudi vplivajo na varnostno sliko, 
zato se v tem času pojavijo specifična tveganja, ki jih 
je mogoče pravočasno omiliti z ustreznimi ukrepi. 

Vloga zasebnega varovanja
Izvajalci zasebnega varovanja lahko naročnikom 
pomagamo pravočasno prepoznati sezonska tveganja 
ter oceniti, ali so obstoječi varnostni ukrepi še ustre-
zni glede na spremenjene razmere. Med dobrimi pra-
ksami so zlasti kratke varnostne analize ob prehodu 
v novo sezono, ki omogočajo pregled stanja varovanja 
in prepoznavo morebitnih ranljivosti.

Pomembno je tudi obveščanje o značilnih spomladan-
skih varnostnih pojavih, kot so pogostejši vlomi v objek-
te, vandalizem na nezasedenih lokacijah ali tveganja, 
povezana z vzdrževalnimi deli, na podlagi česar se pre-
tehta prilagoditve varnostnega režima, na primer zača-
sno okrepitev fizičnega varovanja, prilagoditev tehnič-
nih sistemov ali spremembe pri nadzoru dostopa.

Davor Pajk, inž.var.
direktor operative in FIT varovanja

Pomlad prinaša povečanje varnostnih incidentov.
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Sodobni tempo dela, stalna 
dosegljivost in naraščajoče 
zahteve vse pogosteje brišejo 
mejo med delom in počitkom. 
Psihične obremenitve se kopi-
čijo, energija pa pogosto ostaja 
neizkoriščena. Eden najučinko-
vitejših in hkrati najpreprostej-
ših načinov za ohranjanje rav-
novesja je redna telesna aktiv-
nost, dostopna navada, ki lahko 
pomembno izboljša počutje, 
odpornost in splošno zdravje.

Redno gibanje dokazano zmanjšu-
je tveganje za srčno-žilne bolez-
ni, sladkorno bolezen tipa 2 in 
nekatere vrste raka ter poma-
ga pri uravnavanju telesne teže. 
Hkrati pozitivno vpliva na duševno 
zdravje, saj izboljšuje razpolože-
nje, zmanjšuje napetost in podpira 
čustveno stabilnost.

Ko delo postane vir stresa
Delo ima za večino ljudi pomembno 
vlogo: zagotavlja dohodek, socialne 
stike in občutek koristnosti. Prav 
delovno okolje pa je pogosto tudi vir 
večjih pritiskov. 

Časovni roki, organizacijske težave, 
negotovost zaposlitve ali občutek 
pomanjkanja nadzora nad lastnimi 
nalogami lahko vodijo v dolgotrajno 
psihično obremenitev.

Vloga telesne aktivnosti
pri obvladovanju stresa

Če takšno stanje traja dlje časa in 
posameznik nima učinkovitih nači-
nov razbremenitve, lahko pride do 
izgorelosti. Ta se kaže kot kronična 
utrujenost, zmanjšana motivaci-
ja, čustvena izčrpanost ter nega-
tivni odnos do dela in sodelavcev. 

Pomembno je poudariti, da izgore-
lost ni znak šibkosti, temveč posle-
dica neravnovesja med zahtevami in 
zmožnostmi posameznika.

Kako stres vpliva na telo?
Ko smo pod stresom, se v telesu 
sprožijo hormoni, ki nas pripravijo 
na »boj ali beg«. To je naraven odziv, 
ki je bil v preteklosti ključen za pre-
živetje. V sodobnem času pa stres 
najpogosteje ni povezan s telesno 
dejavnostjo, temveč s psihičnimi in 
čustvenimi obremenitvami.

Sproščena energija, ki ni porabljena 
z gibanjem, se dolgoročno kopiči v 
obliki trebušne maščobe, zvišanega 
krvnega tlaka in povišanega krvne-
ga sladkorja. Dolgotrajen stres tako 
povečuje tveganje za razvoj pre-
snovnih motenj, srčno-žilnih bolezni 
ter poslabšano duševno počutje.

Telesna aktivnost kot naravno  
zdravilo proti stresu
Redna telesna aktivnost poma-
ga uravnavati stresni odziv telesa. 

Med gibanjem se sproščajo hor-
moni dobrega počutja (endorfini), 
izboljša se prekrvavitev možganov, 
zmanjša se napetost v mišicah, 
hkrati pa se izboljšata spanec in 
splošno razpoloženje.

Že zmerna aktivnost, kot so hit-
ra hoja, kolesarjenje, plavanje ali 
rekreativni športi, dokazano zmanj-
šuje simptome tesnobe in blage do 
zmerne depresije. Najpomembneje 
je, da je gibanje redno in prilagoje-
no posameznikovim zmožnostim. 
Tudi krajši sprehod, raztezanje po 
naporni izmeni ali aktivna pot na 
delo lahko pomembno prispevajo k 
boljšemu počutju.

Koliko gibanja potrebujemo?
Svetovna zdravstvena organizaci-
ja WHO odraslim priporoča vsaj 30 
minut zmerne telesne aktivnosti 
večino dni v tednu. To ne pome-
ni nujno organizirane vadbe, šteje 
tudi hoja po stopnicah, delo na vrtu 
ali hiter sprehod.

Ključno sporočilo je preprosto: vsa-
ka telesna aktivnost je boljša kot 
nobena, več gibanja pa praviloma 
prinaša več koristi. 

Gibanje ne pomaga le pri prepreče-
vanju kroničnih bolezni, temveč tudi 
pri večji delovni učinkovitosti in bolj-
ši kakovosti življenja.

Redno gibanje je ena najprepros-
tejših naložb vase, v svoje zdravje, 
dobro počutje in večjo odpornost na 
vsakodnevne izzive, tako doma kot 
na delovnem mestu.

asist. Dani Mirnik, dr.med.
ZVD Zavod za varstvo pri delu

Delovni stres in potreba po ravnovesju.

Vpliv stresa na telo in zdravje.

»Redna telesna aktivnost je 
eden najučinkovitejših načinov 

za obvladovanje stresa.«

»Priporočilo WHO: vsaj 
30 minut telesne aktivnosti 

večino dni v tednu.«

13



Krepimo varnostno ozaveščenost med mladimi
V Sintalu ozaveščanje o pomenu varnosti ter vlogi pokli-
ca varnostnika kot odgovornega in družbeno koristnega 
dela uvrščamo med pomembna področja svojega pos-
lanstva. Operativna vodja fizičnega varovanja in njen 
namestnik sta obiskala ljubljansko osnovno šolo ter za 
učence 4. razreda pripravila interaktivno predstavitev. 
Posebno zanimanje so vzbudili varnostni pripomočki 
in ogled službenega vozila, dogodek pa se je zaključil z 
nasmejanimi obrazi otrok in pohvalo razredničarke.

Varovali smo po Sloveniji
Tudi v preteklem trimesečju so bile Sintalove ekipe prisotne na številnih dogodkih in projektih 
po vsej Sloveniji, od protokolarnih prireditev in športnih spektaklov do izobraževalnih aktivnosti, 
in slavnostnih otvoritev. S strokovnim pristopom, izkušnjami in predanostjo so naši varnostniki 
poskrbeli za varnost, red in nemoten potek številnih pomembnih trenutkov.

Ribnica z novim Urban centrom
Sodelovali smo pri varovanju slavnostne otvoritve 
Urban centra Ribnica, novega kulturnega in družbene-
ga središča mesta. Ponosni smo, da smo kot največ-
je varnostno podjetje na tem območju s strokovnim 
delom prispevali k varnemu in nemotenemu poteku 
dogodka. Otvoritev je potekala ob prisotnosti številnih 
gostov, med njimi tudi župana Občine Ribnica, s kate-
rim je nastala zgornja fotografija. Novi urbani center 
predstavlja pomembno pridobitev za lokalno skupnost.

Priznanje Ona 2025
Na tradicionalni slovesnosti v postojnskem Jamskem 
dvorcu so letošnje priznanje Ona 2025 podelili Alenki 
Volk Penko, gonilni sili Kulturno-etnološko-športno-
turističnega društva Alojzij Mihelčič Harije. Slavnostna 
govornica letošnje prireditve je bila predsednica 
Državnega zbora Urška Klakočar Zupančič, dogodek pa 
je potekal v svečanem in prijetnem vzdušju. Za varnost 
in nemoten potek prireditve je tudi letos skrbela naša 
ekipa protokolarnih varnostnikov.

Varovanje mednarodnih vaterpolo turnirjev
Štajerska prestolnica je na kopališču Pristan gosti-
la kar dva tridnevna vaterpolo turnirja. Najprej Pokal 
Challenger, na katerem je sodelovalo 14 ekip iz 10 
držav, dober mesec kasneje pa še Challenger Cup, kjer 
so ekipe iz šestih držav poskrbele za napete četrtfinal-
ne obračune, veliko športnega naboja in odlično vzduš-
je. Za varnost in nemoten potek obeh turnirjev so bili 
zadolženi naši varnostniki, ki so nalogo ponovno opravi-
li profesionalno in z odliko.
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V okviru ženskega FIS sve- 
tovnega pokala so na jubilej-
nem spektaklu Ljubno 2026 za 
varnost, red in nemoten potek 
dogodka tudi letos skrbeli 
Sintalovi varnostniki.

S strokovnim in usklajenim delom 
so poskrbeli, da je prireditev, ki 
jo je v živo spremljalo rekordnih 
18.000 navijačev, potekala var-
no in brez zapletov. Ob tem smo 
seveda glasno navijali za naše 
skakalke ter soustvarjali izjemno 
športno vzdušje.

Na obeh posamičnih tekmah je 
slavila odlična Nika Prevc, ki je z 
zmagama nadaljevala svoj izjemni 
niz športnih uspehov.

Priznanje za podporo skokom v Ljubnem
Ob jubilejnem 15. FIS svetovnem pokalu v smučar-
skih skokih za ženske na Ljubnem je predsednik 
uprave Koncerna Sintal Robert Pistotnik v imenu 
podjetja prejel posebno priznanje kot zahvalo za dol-
goletno podporo in strateško partnerstvo pri razvoju 
ter uspehih tega vrhunskega športnega dogodka.

Priznanje sta podelila Rajko Pintar, predsednik OK 
Ljubno 2026, in Jože Mermal, častni predsednik OK 
Ljubno 2026 ter predsednik upravnega odbora druž-
be BTC, ki sta ob tem poudarila pomen zanesljivih 
partnerstev za nadaljnjo rast.

Ljubno 
2026

Foto: Arhiv BTC / Matic Klanšek
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Rešite kviz in se potegujte 
za nagrado.

1.	Kdaj lahko varnostnik osebi 
prepreči vstop na varovano 
območje?

a)	Če oseba ne soglaša s površin-
skim pregledom, so pri pregledu 
najdeni prepovedani ali nevarni 
predmeti, oseba nasprotuje ugo-
tavljanju istovetnosti, ne spoštuje 
reda na varovanem območju ali 
javnega reda, ali če je to potrebno 

za preprečitev neposrednega 
ogrožanja ljudi ali premoženja.

b)	Če oseba izrazi nestrinjanje z 
notranjimi pravili, vendar jih kljub 
temu upošteva.

c)	Varnostnik ni upravičen prepre-
čiti vstopa.

2.	Kakšen je pravilen postopek 
varnostnika ob izvajanju ukrepa 
preprečitve vstopa?

a)	Takojšnja uporaba fizične sile 
brez predhodnega opozorila.

b)	Umirjeno in vljudno opozorilo 
z navedbo razloga, nato ustna 
odredba in po potrebi stopnjeva-
nje ukrepov.

c)	Opustitev ukrepanja, če oseba 
vztraja pri vstopu.

3. Kako mora varnostnik ukrepati, 
če skuša oseba nasilno vstopiti 

na varovano območje in uporabi 
fizično silo?

a)	Umakniti se in dovoliti vstop brez 
nadaljnjih ukrepov.

b)	Preprečiti vstop s sorazmerno 
uporabo fizične sile in skladno z 
zakonodajo.

c)	Uporabiti kakršnokoli silo brez 
predhodnega opozorila.

Za sodelovanje v žrebu napišite  
pravilne odgovore in nam jih skupaj 
s svojim naslovom pošljite do 10. 
maja 2026 na naslov Sintal Kon-
cern, Litostrojska cesta 38, 1000 
Ljubljana ali po e-pošti na sintal.
info@sintal.si. Med pravilnimi re-
šitvami bomo izžrebali dobitnika/
dobitnico praktične nagrade in ime 
objavili v prihodnji številki.

Nagradni
kviz

     Rešitev kviza iz prejšnje številke:

Pravilni odgovori: a, B, c
Nagrajenec: Sašo Milošević

s tehničnimi sredstvi ter mora biti 
jasno, kratko in nedvoumno.

Ukrep opozorila se uporablja ob 
odstopanjih od pravil, ogrožanju var-
nosti ali ustvarjanju pogojev za kon-
flikt. Pri izvajanju ukrepa mora var-
nostnik ravnati strokovno, zakonito 
in sorazmerno ter ob tem spoštovati 
dostojanstvo osebe. 

Postopek mora potekati umirjeno, 
vljudno in zakonito. Varnostnik:
•	pristopi na primerni razdalji,
•	se po potrebi predstavi,
•	jasno in spoštljivo pove, katero 

pravilo je bilo kršeno,
•	pojasni pravila reda in kaj se od 

osebe pričakuje,
•	hkrati zagotavlja lastno varnost 

z ustrezno razdaljo, telesno držo 
ter spremljanjem vedenja osebe in 
okolice.

Če oseba opozorila ne upošteva, 
varnostnik oceni nadaljnje zakonite 
ukrepe, kot je ustna odredba. 

Ukrep »opozorilo« je temeljni 
preventivni ukrep varnostnika 
pri zagotavljanju reda in var-
nosti ljudi ter premoženja na 
varovanem območju.

Namen ukrepa je preprost: osebo 
pravočasno opozoriti na neprimerno 
ali nevarno ravnanje in tako prepre-
čiti zaostritev situacije. Zaradi svoje 
preventivne narave je opozorilo po-
gosto prvi in najprimernejši ukrep, 
saj omogoča mirno in strokovno re-
ševanje situacij brez uporabe strož-
jih ukrepov.

Pravna podlaga za uporabo opozorila 
je določena v Zakonu o zasebnem va-
rovanju in podzakonskih predpisih. V 
skladu s 46. členom zakona sme var-
nostnik opozoriti osebo na okoliščine 
ali ravnanje, ki pomeni ali bi lahko 
pomenilo kršitev reda ali javnega 
reda na varovanem območju. 13. 
člen Pravilnika o izvajanju Zakona o 
zasebnem varovanju določa, da se 
opozorilo lahko poda ustno, pisno ali 

Kdaj lahko varnostnik
uporabi ukrep opozorilo?

Pravočasno in strokovno podano 
opozorilo pogosto prepreči zaostro-
vanje situacije ter tako pomembno 
prispeva k varnemu okolju. Pravilna 
uporaba ukrepa opozorila:
•	zmanjšuje možnost konflikta,
•	preprečuje hujše kršitve,
•	varuje dostojanstvo ljudi,
•	krepi ugled poklica varnostnika.

Anja Babnik, mag.var.
strokovna sodelavka

Viri:
Pravilnik o izvajanju Zakona o zasebnem varovanju. 
Uradni list RS, št. 100/11
Zakon o zasebnem varovanju (ZZasV-1). Uradni list 
RS, št. 17/11
Zbornica za razvoj slovenskega zasebnega varovanja 
(2013). Katalog strokovnih priporočil za izvajanje ukre-
pov in uporabe drugih sredstev v zasebnem varovanju. 
Pridobljeno na https://www.zrszv.si/zaloznistvo
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»Katere so strokovne revije na področju zaseb-
nega varovanja, ki se izdajajo v Sloveniji?«, smo 
vprašali Chat GPT. Odgovor:

V Sloveniji izhaja le nekaj specializiranih strokov-
nih revij/publikacij v slovenskem jeziku, ki pokriva-
jo področje zasebnega varovanja in širše varnostne 
vede. Med njimi sta naslednji:

1. Sintal.Info
Edina strokovna revija, ki se neposredno osredoto-
ča na varovanje in varnostno industrijo v Sloveniji, z 
možnostjo naročnine in arhiva. Izhaja že več kot 25 let 
in pokriva teme zasebnega varovanja, tehničnih siste-
mov in zakonodaje.

Sodelavca 
trimesečja

Strokovne revije na področju 
zasebnega varovanja v Sloveniji

Emil Mujčić je intervent Sintala 
Celje, ki s svojim delom izkazuje 
strokovnost, odgovornost in pre-
danost poklicu. Ob intervencijskih 
dogodkih ravna odločno, strokovno 
in brez odlašanja. Tudi v zahtevnih 
in nepredvidljivih situacijah ohra-
nja mirno presojo in profesionalno 
držo ter svoje naloge opravi vestno 
in zanesljivo. Odlikujejo ga samodi-
sciplina, natančnost in učinkovito 
ukrepanje, ko je to najbolj potrebno.

Tokrat izpostavljamo sodelavca, ki vsak na svojem področju 
dokazujeta, da so zanesljivost, timsko sodelovanje in predanost 
poklicu temelj kakovostnega varovanja. Emil Mujčić in Valter 
Bukor krepita zaupanje naročnikov in povezanost ekip, hkrati pa 
predstavljata zgled sodelavcem v celotnem kolektivu.

Valter Bukor, ki opravlja varovanje 
v PE Kočevje, s svojo vedrino, po-
zitivno energijo in pripravljenostjo 
pomagati izstopa v vsakem okolju. 
Vedno nasmejan in proaktiven 
pomembno prispeva k dobremu 
delovnemu vzdušju ter povezanosti 
celotne ekipe. Svoje naloge opravlja 
z izrazito odgovornostjo, strokov-
nostjo in pozitivnim pristopom, pri 
čemer je vedno pripravljen prevzeti 
odgovornost tudi v zahtevnejših situ- 
acijah ter poiskati ustrezne rešitve.

Ekipa se nanj vedno lahko zanese, 
zato je med sodelavci prepoznan 
kot timski igralec, ki s svojim zna-
njem in izkušnjami prispeva k dob-
remu delovnemu vzdušju. Njegov 
odnos do strank, sodelavcev in dela 
je spoštljiv in zgleden. S svojim 
pristopom in delovno etiko Emil 
predstavlja zgled sodelavcem ter 
jasno uteleša vrednote Sintala. Za 
svoje delo in odnos si naziv Sode-
lavca trimesečja več kot zasluži.

Je izjemno vsestranski, saj uspešno 
deluje v intervenciji, pri prevozu 
denarja in fizičnem varovanju, kjer 
s profesionalnim izvajanjem nalog 
vsakodnevno krepi zaupanje na-
ročnikov ter utrjuje ugled podjetja. 
Aktivno sodeluje pri uvajanju novih 
sodelavcev, kjer s svojim zgledom 
in znanjem spodbuja strokovno rast 
ter krepi timski duh. Z lojalnostjo, 
zanesljivostjo in visoko delovno 
etiko pomembno prispeva k stabil-
nosti in kakovosti dela v enoti. 

Emil Mujčić

Valter Bukor

2. Varstvoslovje – Journal of Criminal Justice and 
Security
Znanstvena in strokovna revija, ki objavlja članke o 
zasebnem varovanju, organizaciji varnostnih meha-
nizmov, kriminalistiki in sorodnih temah. Revija obja-
vlja prispevke v slovenskem in angleškem jeziku in jo 
izdaja Fakulteta za varnostne vede v Sloveniji.

Drugih specializiranih slovenskih revij, ki bi bile 
izključno namenjene zasebnemu varovanju kot samos-
tojni panogi, trenutno ni, temveč se tematika praviloma 
pojavlja znotraj širših varnostnih, pravnih ali organiza-
cijskih strokovnih publikacij.

Chat GPT
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Varnostnik z igralsko žilico
Damjan Mandelj je varnostnik iz 
Ljubljane, ki ga mnogi poznajo tudi 
s televizijskih ekranov. Uživa pred 
kamero in v druženju z ljudmi, zato 
se je preizkusil v oddajah Milijonar, 
Kolo sreče, Piramida sreče in 
Zmenek na slepo. Nastopil je 
tudi v reklami za Hofer ter v seriji 
Nemirna kri, kjer je bila vloga ena 

Intervent z vrsto strelskih lovorik
Bojan Pergar iz Sintala Maribor že 
več kot 15 let opravlja delo inter-
venta in prevoza gotovine na obmo-
čju Ljutomera. Zaznamuje ga tudi 
velika strast do strelstva, s katerim 
se je srečal že v osnovnošolskih 
letih. Kot aktiven član Strelskega 
društva Rudar Presika se ponaša s 
številnimi pokali in naslovi prvaka v 
občinskih, štajerskih in pomurskih 
ligah, kjer tekmuje v streljanju z 
malokalibrsko puško.

Streljanje mu predstavlja sprosti-
tev in motivacijo, ljubezen do tega 
športa pa je prenesel tudi na svoje-
ga sina. Skozi leta je zgradil boga-
to zbirko orožja ter opravil številna 
strokovna izobraževanja, med dru-
gim tudi za telesnega stražarja, kjer 
je prejel značko IBA (International 
Bodyguard Association). V preteklo-
sti se je ukvarjal z aikidom, danes 
pa ohranja kondicijo tudi kot pogod-
beni pripadnik Slovenske vojske.

Od varovanja do žarometov Eme
Vanja Rok Vrtovec je varnostnik 
receptor v uglednem stanovanj-
skem objektu, ki poleg službe 
predano gradi tudi svojo glasbeno 
pot. Kot pevec skupine RAI je letos 
stopil na veliki oder Eme in pobli-
že spoznal svet popularne glasbe, 
sicer pa ostaja zvest rockovskim 
in metalskim vplivom. Prihaja iz 
glasbene družine in je s klavirjem 
povezan že od šestega leta, zato ne 
preseneča, da glasbi namenja velik 
del vsakdana – od vaj petja in pisa-
nja besedil do priprav na nastope, 
pri čemer mu podpora sodelavcev 
in prilagodljiv kolektiv omogočata, 
da uspešno združuje obe vlogi.

Odra se loteva z enako zbranostjo, 
kot pristopa k delu v varovanju, saj 
verjame, da sta disciplina in iskre-
na komunikacija z ljudmi ključ do 
uspeha. S skupino RAI je nedavno 
izdal dvojni album, v prihodnje pa 
načrtujejo nove single, videospote 
in koncertne nastope, kjer energijo 
z odra rad deli tudi s sodelavci.

njegovih večjih prelomnic. Zaradi 
nastopov ga mimoidoči pogosto 
prepoznajo, sam pa pravi, da ga 
prav stik z ljudmi najbolj navdihuje.

Odprtost in pustolovski značaj ga 
vodita v raznolike izkušnje. V pri-
hodnje si želi še več priložnosti 
pred kamero, morda ga pot pope-
lje celo v akcijski film.

Naj naj
Med sodelavci Sintala najdemo zgodbe, ki segajo od televizijskih 
ekranov do slikarskih platen, od pevskih odrov do kiparskih 
delavnic in športne natančnosti. Razkrivajo, da se za poklicno 
predanostjo pogosto skrivata tudi ustvarjalnost in disciplina.

18



Med nočno izmeno in platnom
Aleš Andrej Pregelj je varnostnik 
receptor v eni izmed prestižnih lju-
bljanskih stavb, sicer pa ga mnogi 
poznajo kot umetniško dušo. Že 
kot otrok je rad risal. Prvi motiv, 
ki se ga še danes spominja, je bil 
preprost piščanček, narisan s 
svinčnikom. 

Danes kot samouk ustvarja v pre-
poznavnem realističnem slogu 
z izrazitimi kontrasti svetlobe, 
njegovo delo pa sega od oljnih in 
akrilnih slik do kamnitih kipov. 

Vodja tehnike z žametnim glasom
Robert Šebjanič je v Sintalu 
Maribor kot vodja tehnike v PE 
Prekmurje in Prlekija zaposlen že 
od leta 2004, v prostem času pa ga 
mnogi poznajo tudi kot pevca sku-
pine Blue Planet. Z glasbo je pove-
zan že od osnovne šole, skozi leta 
pa je postala pomemben del njego-
vega vsakdana in način sprostitve.

S šestčlansko zasedbo, ki deluje 
že od leta 1999, redno nastopa-
jo po Sloveniji ter s priredbami in 
avtorskimi skladbami skrbijo za 

»Ko ustvarjam, se prestavim v 
drugo stanje.« pravi in dodaja, 
da vsak projekt dolgo premle-
va, preden ga začne uresničevati. 
 
Pot do današnjega življenjske-
ga ritma ni bila samoumevna. Po 
osebnih prelomnicah je našel rav-
notežje med nočnim delom v varo-
vanju, ki mu ustreza, in ustvarja-
njem, ki ga umirja. 

Veliko časa je namenil tudi zah-
tevnim ročnim projektom. Med 
drugim je tri mesece klesal okvir 
za baročno ogledalo z mizico, ki 
ostaja eden njegovih najbolj zah-
tevnih izdelkov. Ustvarja doma na 

dobro vzdušje na različnih dogod-
kih. Vaje imajo enkrat tedensko, 
nastopi pa največkrat potekajo ob 
koncih tedna, zato uspešno uskla-

Kureščku ali po naročilu, svoja 
dela pa raje deli na spletu kot na 
razstavah, saj ne išče pozornosti, 
temveč pristnost procesa.

Ljubezen do risanja sta prevzela 
tudi njegova otroka, sodelavci pa 
vedo, da se za mirnim varnostni-
kom skriva predan umetnik z izje-
mnim občutkom za detajle.

juje službene obveznosti z glas-
benim ustvarjanjem. Pravi, da se 
delo tehnika in glasbenika pogosto 
dopolnjujeta, saj mu tehnično zna-
nje pride prav tudi na odru, hkrati 
pa mu glasbeni nastopi pomagajo 
ohranjati stik z ljudmi in energijo 
občinstva.

Veliko mu pomeni podpora družine 
in sodelavcev, ki ga kdaj preseneti-
jo z obiskom na nastopih, česar je 
vedno posebej vesel. Glasba zanj 
ostaja stalnica in mu daje dodatno 
energijo pri vsakodnevnem delu.
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Akcija!
To so zgodbe s terena. Trenutki, 
ko znanje in izkušnje stopijo v 
ospredje, odločnost pa prepreči 
zaplete in zagotovi varen raz-
plet. Vsaka akcija razkriva pre-
danost naših sodelavcev, njiho-
vo profesionalnost ter priprav-
ljenost ukrepati takrat, ko je to 
najbolj potrebno.

POGREŠANA OSEBA
Celje, 23. 11. – Varnostnica je v 
večernih urah v avli pred kinodvora-
no opazila moškega, ki je sedel na 
klopci in spal. Po njegovem videzu 
in oblačilih je prepoznala, da ustre-
za opisu iz policijskega poročila o 
pogrešani osebi, zato je pristopila do 
njega, ga prebudila in preverila, ali 
potrebuje pomoč. Moški je povedal, 
da je zgolj utrujen in da čaka ženo. 
Kljub temu je varnostnica ostala 
pozorna, saj je moški kmalu ponov-
no zaspal in ni deloval povsem zbra-
no. Ker je ustrezal opisu iz poroči-
la, je nemudoma obvestila policijo. 
Policisti so hitro prispeli na kraj in 
potrdili, da gre za pogrešano osebo, 
opravili vse potrebno ter poskrbeli 
za njegovo varnost.

SUMLJIV POŽAR
Ljubljana, 28. 11. – Med nočnim 
odzivom na alarm na varovanem 
objektu je intervent opazil požar v 
sosednjem lokalu. Stekla so bila 
razbita, v notranjosti pa so bili vidni 
plameni, ki so se širili. Nemudoma 
je obvestil gasilce in policijo, ki so 
se hitro odzvali, ter posredoval opa-
žanja o sumljivem vozilu in osebi v 

bližini. Do prihoda intervencijskih 
služb je z varne razdalje spremljal 
razmere, zavaroval bližnjo okolico 
ter gasilce usmerjal na natančno 
lokacijo požara. Zaradi hitrega in 
premišljenega ukrepanja je bila 
materialna škoda minimalna.

preprečen razvoj plamenov
Ljubljana, 2. 1. – Na varovanem 
objektu se je sprožil požarni alarm, 
operater VNC pa je takoj obvestil 
intervencijsko službo. Intervent je ob 
vstopu zaznal dim in vonj po zažgani 
plastiki, zato je VNC brez odlašanja 
aktiviral gasilce. Ker intervent sprva 
ni imel dostopa do vseh delov objek-
ta, je VNC vzpostavil stik z odgovor-
no osebo, ki je omogočila pregled 
vseh prostorov. Ugotovljeno je bilo 
močno zadimljenje in poškodba ele-
ktrične napeljave v kletnih prostorih, 
pri ročnem javljalcu in dveh stikalih. 
Po prihodu gasilcev je sledilo raz-
pihovanje dima, prezračevanje ter 
dodatni pregled električnih insta-
lacij, na kraj dogodka pa je prišla 
tudi policija. Napako je prevzel poo-
blaščeni servis, VNC pa je ves čas 
spremljal stanje in o poteku dogod-
ka obveščal odgovorne osebe.

beg brez plena
Kočevje, 5. 1. – Nekaj pred 22. uro se 
je na varovanem območju zunanjega 
skladišča sprožil alarm. Interventna 
skupina je ob prihodu ugotovila, 
da sta neznana storilca preplezala 
ograjo in vstopila na dvorišče, kar 
so potrjevale tudi stopinje v sne-
gu. Zaradi hitrega odziva sta s kra-
ja pobegnila brez plena. Območje je 
bilo takoj zavarovano, interventna 
skupina pa je pregledala vse vstopne 
točke in okolico skladišča ter preve-
rila morebitne dodatne sledi. VNC je 
obvestil policijo ter odgovorno ose-
bo za varnost objekta in poslovodjo 
trgovine. Pregled videonadzornih 
posnetkov je potrdil, da ni bilo niče-
sar odtujenega, na ograji in objektu 
pa niso zaznali dodatnih poškodb.

AKCIJA V HOTELU
Bled, 7. 1. – V varovanem hotelu se 
je sprožil požarni alarm. Intervent 
je ob prihodu prejel informacijo, da 

»nekaj gori v spodnjih prostorih«, 
zato je nemudoma opravil pregled 
kletnih prostorov s savno in bazeni, 
kjer je zaznal dim in tlenje električ-
ne napeljave. Poklical je gasilce, pri-
čel z začetnim gašenjem ter izklopil 
električno napajanje. Začetni požar 
je pogasil še pred prihodom gasil-
cev. Ti so nato opravili dodatni pre-
gled prostorov, preverili temperatu-
ro in stanje stropa ter potrdili, da je 
nevarnost odpravljena. Osebje hote-
la je v tem času preventivno usmer-
jalo goste stran od kletnih prostorov.

UREZNINE V PREDELU VRATU
Ljubljana, 8. 1. – Varnostnik je v 
jutranjih urah v varovanem objek-
tu zaslišal glasno vpitje, nato pa po 
obvestilu čistilke odšel v stanovanje, 
kjer je bila oseba prekrita s krvjo. 
V prostoru so bili vidni sledovi krvi, 
moški pa je ležal ob steni z globoki-
mi urezninami v predelu vratu. Takoj 
je vzpostavil stik z nujno medicinsko 
pomočjo in z neposrednim priti-
skom na rane zaustavljal krvavitev. 
Ko je poškodovani prihajal k zavesti 
in se vznemiril, je varnostnik vklju-
čil sostanovalko, ki je nadaljevala 
pritisk na rano, sam pa mu je zadr-
žal roke ter preprečeval nadaljnje 
samopoškodovanje do prihoda reše-
valcev. Nato je sodeloval s službami 
do predaje poškodovanega ter jim 
posredoval ključna opažanja.

NEGIBNA OSEBA
Koper, 11. 1. – Nekaj pred 23. uro, 
v času izrazito mrzlih vremenskih 
razmer, je intervent na glavni cesti 
opazil osebo, ki je ležala na pločni-
ku. Takoj je ustavil in preveril sta-
nje. Moški je bil pri zavesti, vendar 
močno vinjen in nesposoben varne-
ga gibanja. Ker je obstajala resna 
nevarnost zaradi mraza in bližine 
prometa, je intervent zavaroval oko-
lico, obvestil policijo in reševalce ter 
ostal na kraju do njihovega prihoda. 
Osebo je usmerjal stran od cestišča 
in spremljal njeno stanje do predaje.

HUDA STISKA MLADEGA FANTA
Koper, 12. 1. – Varnostnik je pred 
objektom opazil mladega fanta v 
hudi psihični stiski. Fant je doživljal 
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panični napad in psihotično epizo-
do ter grozil, da bo poškodoval sebe 
ali mimoidoče. Z mirno in odločno 
komunikacijo je varnostnik situ-
acijo umiril do te mere, da je fant 
sam zaprosil za pomoč. Obveščena 
sta bila NMP in policija. Do prihoda 
urgentne ekipe je varnostnik sku-
paj s fantovim prijateljem prepreče-
val poškodovanje steklenih površin 
objekta in mimo vozečih vozil ter ves 
čas nadzoroval razmere. Po preda-
ji zdravstveni ekipi je policiji podal 
opis poteka dogodka.

CERKVENI ŽLEBOVI
Jesenice, 20. 1. – Ob intervenciji na 
sprožen alarm je intervent v okolici 
varovanega objekta zaznal osebo, ki 
se je pri sosednji cerkvi pripravlja-
la na odtujitev bakrenih žlebov. Ob 
zaznavi interventa je oseba z lestvi-
jo pobegnila. Dogodek je bil javljan v 
VNC, ki je na kraj napotil policijo.

POMOČ OB PROMETNI NESREČI
Ljubljana, 29. 1. – Okoli 10.30 sta 
bila naša interventa priči nesreči, v 
kateri je osebni avtomobil zbil peš-
ca. Takoj sta zavarovala kraj dogod-
ka, poskrbela za varnost prometa in 
nudila prvo pomoč do prihoda reše-
valcev. Po prihodu pristojnih služb 
sta pomagala pri nadaljnji oskrbi 
poškodovanega.

SUM NA EKSPLOZIV
Koper, 2. 2. – VNC je prejel obvesti-
lo o zapuščenem kovčku v trgovini. 
Zaradi suma na eksplozivni predmet 
je intervencijska ekipa ob prihodu 
objekt fizično zavarovala, stranke 
evakuirala, trgovina pa je bila zača-
sno zaprta. Policija je s službenimi 
psi opravila pregled in kovček varno 

odstranila. Evakuacija je potekala 
mirno in brez zapletov, trgovina pa je 
bila po zaključku postopka ponovno 
odprta za stranke.

IZMAKNJENA DEODORANTA
Murska Sobota, 3. 2. – Okoli 15.30 
je varnostnica prek videonadzora na 
oddelku kozmetike opazila žensko s 
sumljivim vedenjem. Osebo je spre-
mljala tudi po drugih oddelkih in 
kasneje na oddelku mlečnih izdelkov 
opazila, da si je v torbo pospravila 
artikle. Ko je zapustila trgovino, jo je 
varnostnica povabila h kontroli raču-
na. Iz torbice je izročila dva neplača-
na deodoranta, postopek pa je pote-
kal mirno. Odtujena artikla sta bila 
vrnjena odgovorni osebi trgovine.

NEMOČEN BREZDOMEC
Kranj, 4. 2. – Okoli 1.30 zjutraj je 
intervent v neposredni bližini vhoda 
v varovano trgovino opazil starej-
šega moškega, ki je sedel na tleh. 
Moški je bil očitno brezdomec in 
pod močnim vplivom alkohola ter 
zaradi svojega stanja ni bil sposo-
ben niti komunicirati niti vstati, kar 
je kazalo na resno ogroženost nje-
govega zdravja in varnosti. Intervent 
je nemudoma obvestil VNC in 
Policijsko postajo Kranj. Na kraj so 
prispeli tudi reševalci, ki so moške-
ga odpeljali v bolnišnico.

NEZAVESTEN ZA VOLANOM
Vodice, 6. 2. – Med vožnjo pro-
ti varovanemu objektu je intervent 
na obvoznici opazil manjše tovor-
no vozilo, ki je stalo sredi križišča. 
Ustavil je in preveril stanje ter v 
tovornjaku opazil nepremičnega 
moškega, ki ni kazal znakov zaves-
ti. Kljub večkratnemu trkanju po 
oknu se voznik ni odzval. Intervent 
je nemudoma obvestil reševalce, ki 
so hitro prispeli na kraj dogodka in 
prevzeli nadaljnje ukrepanje. 

KRAJA IN GROŽNJE Z NOŽEM
Ljubljana, 10. 2. – Zaposlena v trgo-
vini je poklicala varnostno službo 
zaradi osebe, ki je poskušala odnesti 
izdelke brez plačila in se do nje ver-
balno nasilno vedla. Po prihodu dveh 
interventov je oseba, očitno pod vpli-

vom alkohola, pred trgovino glasno 
razgrajala, priče pa so navedle, da 
je prej z nožem grozila mimoidočim. 
VNC je vključil policijo, interventa 
pa sta do njenega prihoda ohranjala 
nadzor nad situacijo, da ne bi prišlo 
do novega incidenta. Ker se je ose-
ba premaknila na avtobusno postajo, 
kjer je bilo več otrok, sta interven-
ta preventivno posredovala, otro-
ke umaknila na varno in zavarovala 
območje do prihoda policije. Policija 
je pri osebi našla več nožev ter ukra-
dene izdelke. Osebo so odpeljali v 
pripor,  predmete pa zasegli.

NEPRIMERNO VEDENJE
Kranj, 14. 2. – Varnostnik je pri vho-
du v trgovinski center opazil spor 
med žensko in moškim, ki jo je sku-
šal zadržati. Po navedbah moške-
ga naj bi ženska pred tem ravnala 
neprimerno, pri čemer je prišlo do 
spora, v katerem naj bi ga tudi opra-
skala po obrazu. Ženska se je še 
naprej aktivno upirala in se skušala 
iztrgati iz prijema. Varnostnik jo je 
sprva ustno opozoril, naj preneha 
z dejanji, česar ni upoštevala in ga 
večkrat brcnila v noge. Z namenom 
odvrnitve protipravnega napada je 
varnostnik uporabil najmilejši ukrep 
ter ji onemogočil nadaljnje brcanje. 
Ko se je umirila, je takoj prenehal z 
uporabo fizične sile. Nato so žensko 
v nadaljnji postopek prevzeli poli-
cisti, ki so pribrzeli na kraj dogodka.

SUMLJIV PREVOZNIK
Izola, 16. 2. – Varnostnica je pri 
postopku sprejema vozila na varo-
vano območje voznika evidentirala 
skladno s protokoli ter pri pregledu 
dokumentov prepoznala odstopanja, 
ki bi lahko predstavljala varnostno 
tveganje. O ugotovitvah je nemu-
doma obvestila pristojne sodelavce 
in sprožila dodatno preverjanje. Po 
uskladitvi informacij dostop ni bil 
odobren, vozilo pa je moralo zapu-
stiti območje. Na podlagi dogodka 
smo prejeli tudi pohvalo naročnika 
za zgledno ukrepanje.

Dnevna doza akcije
 na FB Sintal
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Nagradna križanka

Za sodelovanje v žrebu prepišite končno rešitev in nam 
jo skupaj s svojim naslovom pošljite do 10. maja 2026 
po e-pošti na sintal.info@sintal.si ali na naslov Sintal 
Koncern, Litostrojska cesta 38, 1000 Ljubljana.

Med pravilnimi rešitvami bomo izžrebali dobitnike 
praktičnih nagrad in imena objavili v prihodnji številki. 

Rešitev križanke: Ukrep zadržanja 
Nagrajenci: 
1. nagrada: Ana Babšek
2. nagrada: Matej Ermenc
3. nagrada: Ivan Horvatič

Rešitev križanke iz prejšnje številke:
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Veselimo se

60 je šele ogrevanje
Franci Uršič, ki je že 17 let nepo-
grešljiv del ljubljanske ekipe fizič-
nega varovanja, je dopolnil 60 let. 
Ob jubileju mu sodelavci iskreno čes-
titamo, želimo veliko zdravja, dobre-
ga počutja in še naprej obilo energije, 
tako v službi kot tudi izven nje.

ŽIVLJENJSKI MEJNIKI
Varnostnik Patrik Virtnik iz Sintala 
Maribor je praznoval več pomemb-
nih osebnih mejnikov. Razveselil se 
je rojstva hčerke Mije, s partnerko 
stopil v zakon, ob tem pa obeležil tudi 
svoj 30. rojstni dan ter 10 let zaposli-
tve v našem podjetju. Čestitamo!

Za vedno nas je zapustila 
spoštovana sodelavka 

in prijateljica

Jana Janša
Bližnjim izrekamo 

iskreno sožalje.
Sodelavke in sodelavci

Za vedno nas je zapustil 
spoštovani sodelavec 

in prijatelj

Klemen Prusnik
Bližnjim izrekamo 

iskreno sožalje.
Sodelavke in sodelavci

Za vedno nas je zapustil 
spoštovani sodelavec 

in prijatelj

Primož Predalič
Bližnjim izrekamo 

iskreno sožalje.
Sodelavke in sodelavci

Za vedno nas je zapustil 
spoštovani sodelavec 

in prijatelj

Matjaž Strgar
Bližnjim izrekamo 

iskreno sožalje.
Sodelavke in sodelavci

SLAVJE v računovodstvu
Vilma Lončar s svojo natančnostjo, 
mirnostjo in dobrim občutkom za 
številke že vrsto let skrbi, da v raču-
novodstvu stvari »štimajo«. Ob 60 
letnici ji iskreno čestitamo ter želimo 
veliko zdravja, nasmejanih dni, ravno 
prav dela in čim več lepih trenutkov.

DOBRODOŠLA KALINA
Naš dolgoletni sodelavec Peter 
Kristan se je prvi dan novega leta 
razveselil hčerke Kaline, ki je  dru-
gi otrok, letos rojen v Sloveniji. 
Peter je tako že petič postal ponosni 
očka. Ob tej čudoviti prelomnici mu 
iskreno čestitamo.

ZELENA LUČ ZA PENZIJO
Anton Kos je po 20 letih dela v celjski 
intervenciji odšel v zaslužen pokoj.  
S svojo strokovnostjo, predanostjo in 
korektnim odnosom do sodelavcev 
je pomembno prispeval k delovanju 
ekipe ter v njej pustil trajen pečat. 
Tonček, resnično te bomo pogrešali!

DVOJNI JUBILEJ
Damjan Lamberšek iz oddelka pro-
jektive je dočakal pomembni pre-
lomnici. Praznoval je 50 let življenj-
ske poti ter 30 let zaposlitve v Sintalu. 
Ob okroglih obletnicah mu sodelavci 
voščimo vse najboljše in želimo še 
veliko uspešnih projektov!

V spomin
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ZVD Zavod za varstvo 
pri delu d.o.o.
Pot k izviru 6
1260 Ljubljana-Polje

T: +386 (0)1 585 51 00 
F: +386 (0)1 585 51 01
info@zvd.si 

www.zvd.si

Managerski 
pregledi

Managerske preglede na ZVD opravljajo 
priznani zdravniki specialisti s pomočjo 
najsodobnejše diagnostične tehnologije.  
Širok nabor preiskav vam omogoča celovit 
vpogled v vaše zdravstveno stanje.

kardiologija | oftalmologija | gastroskopija  
kolonoskopija | diagnostika z ultrazvokom 
merjenje kostne gostote | ortopedija  
angiologija | nevrologija | onkologija  

psihiatrija | ...  

Z najsodobnejšo medicinsko opremo izvajamo 
natančne, neboleče in neškodljive preiskave. Na 

zaključnem razgovoru vam bo zdravnik specialist 
podal izsledke pregleda in usmeritve za izboljšave 
vašega zdravja.

ZVD. Vsi specialistični zdravstveni pregledi.  
Za prave rezultate in vaše zdravje.

Medicinski
center ZVD


